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仙台第二工業高等学校

学習

　避難訓練や交通安全などの行事が計画的に行われている。

連携

教
職
員
の
み

研修

独自

保健

支援

運営

施設

　近隣の幼・小・中・高校との校種間連携が図られている。

生徒

進路

安全

平成２０年度　学校評価アンケート　

　学校の防犯対策・防災対策は十分である。

　生徒は毎日の給食に満足している。

　教員の生徒への対応は、生徒一人一人の状況を考慮して行われている。

　公開授業や市民講座等を行い、授業での指導力向上を図っている。

　定期的に研究授業や授業参観等での他者評価にて、指導力向上を目指している。

　「特別支援教育」について知っている。
　教育課題（本校の抱えている問題）が全教職員によって、解決の必要性の意義が
共通理解されている。

　「学校をいまよりもより良くしたい」という視点から、本校の教育目標が、生徒の実態
から見てズレが生じていないか。

　事務室は学校の窓口として適切に対応している。

　校舎内外は学習環境として、きれいに清掃されている。

　ＰＴＡ等の保護者会を開催し、そこでの意見等に対応している。

　学校運営に全職員の参加や共通理解は得られている。

　企業等との連携により教員の資質向上につながる研修を実施している。

内　　　　　容

　理解度に配慮しながらも基本的な学力の定着がはかられている。

　分かりやすい授業のために、色々と工夫や改善を行っている。

　先生やカウンセラーに相談しやすい環境にある。

　部活動や生徒会活動等は活発に行われている。

　進路関係の情報提供は十分に行われている。

　進路に関する相談は十分に行われている。

　カウンセリングや面接等、困った時の相談や対応は十分行われている。

生徒　（　１学期結果　）
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保護者　（　１学期結果　）
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教職員　（　１学期結果　）
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生徒　（　２学期結果　）
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教職員　（　２学期結果　）
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